

2009
HIGH COURT, APPELLATE SIDE
CALCUTTA

No. 8062 RG

Dated: Calcutta, The 2nd July, 2009

CORRIGENDUM

In partial modification of earlier Notification of this Hon'ble Court being **No. 7919-RG dated 30.06.2009**, it is stated for general information that the name of 'Smt. Sribas Ch. Das' appearing at serial no. 57 should be read as 'Shri Sribas Ch. Das' and in respect of Posting of Smt Banani Chakraborty appearing at serial no.61 'North 24-Parganas' should be read as 'South 24-Parganas'.

Sd/- Tarun Kr.Gupta.
Registrar General-cum-Secretary,
Selection Committee, High Court,
Calcutta